



«___» _____ 2017 г.

№

В оргкомитет Республиканского конкурса грантов «Лучший работник сферы воспитания и дополнительного образования» по поддержке педагогических работников общеобразовательных организаций, образовательных организаций дополнительного образования, образовательных организаций среднего профессионального образования, работников муниципальных органов управления образования, осуществляющих образовательную и методическую деятельность в сфере воспитания и дополнительного образования детей, получивших общественное признание

ХОДАТАЙСТВО
на педагога дополнительного образования
первой квалификационной категории
МАУ ДО города Набережные Челны «Детско-юношеский центр № 14»
КОРОЛЁВУ ОЛЬГУ ЮРЬЕВНУ

Муниципальное бюджетное учреждение «Информационно-методический центр» города Набережные Челны ходатайствует о рассмотрении кандидатуры Королевой Ольги Юрьевны, педагога дополнительного образования первой квалификационной категории художественной направленности муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Набережные Челны «Детско-юношеский центр № 14» на получение гранта «Лучший работник сферы воспитания и дополнительного образования».

Королева Ольга Юрьевна – педагог хореографической студии «Адажио», в совершенстве владеющий предметом, теoriей и методикой преподавания, рационально использующий традиционные и инновационные образовательные технологии. В 2014 году педагог награждена Почетной грамотой Управления образования и по делам молодежи Исполнительного комитета города Набережные Челны, в 2015 году - Благодарственным письмом Управления образования и по делам молодежи, в 2013 году - Благодарственным письмом Руководителя Исполнительного комитета города Набережные Челны.

Работает по дополнительной образовательной интегрированной программе подготовительной группы хореографической студии «Адажио» для возрастной категории детей 4-7 лет, дополнительной образовательной интегрированной программе «Танцуем вместе с мамой» для детей от 2 до 4 лет, дополнительной образовательной модифицированной интегрированной программе «Ритмокласс» для учащихся 7-9 лет. За

три года обучающиеся показали положительную динамику качества обучения, сохранность контингента составила 99,3 %, что выше республиканских показателей.

Обучающиеся педагога являются неоднократными победителями и призерами конкурсов-фестивалей международного уровня: IV, V Международного фестиваля-конкурса эстрадного творчества «Рождественская сказка», Международного конкурса исполнительского мастерства «От Волги до Енисея», Международного фестиваля-конкурса молодых исполнителей «Челны собирают друзей», I Международного фестиваля-конкурса детского, юношеского и взрослого творчества «Крылья талантов», VI, VII Международного конкурса-фестиваля детско-юношеского и молодёжного творчества «Виктория», Международного конкурса-фестиваля «ЖАР-ПТИЦА», V Международного фестиваля-конкурса эстрадного искусства «Содружество талантов», Открытого телевизионного международного конкурса-фестиваля «Таланты России в год Российского кино», Международного конкурса-фестиваля «Когда мы вместе» ; Открытого Российского конкурса хореографических коллективов «В вихре танца», республиканских конкурсов: XIV Открытого республиканского телевизионного молодежного фестиваля эстрадного искусства «Созвездие - Йолдызылык», IX Республиканского фестиваля-конкурса эстрадного искусства юных исполнителей и ансамблей «Колибри», Республиканского фестиваля-конкурса «Первые шаги», Открытого республиканского конкурса «Алло, мы ищем таланты» и многих других. Выпускники хореографической студии «Адажио» успешно поступают в образовательные организации высшего и среднего профессионального образования республики.

Опыт педагогической деятельности Королевой Ольги Юрьевны по работе с детьми дошкольного и младшего школьного возраста, использованию современных технологий обучения в хореографии, методической работе неоднократно представлялся на всероссийских и муниципальных конференциях и семинарах. Своим богатым педагогическим опытом педагог делится с коллегами.

Педагогом опубликованы статьи «Роль портфолио в повышении имиджевой привлекательности объединения дополнительного образования детей» в сборнике городского научно-практического семинара «Технология «портфолио» в системе оценки качества дополнительного образования», «Организационно-творческая работа в детском хореографическом коллективе в системе дополнительного образования на примере хореографической студии «Адажио» в сборнике секции педагогов хореографического направления городской августовской конференции педагогических и руководящих работников, «Сценарий юбилейного концерта хореографической студии «Адажио» «Пять лет на сцене» в сборнике методических материалов ДЮЦ №14 «Эффективные формы и методы обучения и воспитания: поиск, проблемы, перспективы».

Педагог является участником муниципального этапа республиканского конкурса профессионального мастерства «Педагог дополнительного образования-2015», победителем городского конкурса методических разработок «Портфолио педагогов учреждений дополнительного образования «Секреты успеха», 2016г., призёром городского смотра-конкурса художественного творчества среди учреждений дополнительного образования «Таланты вокруг нас», 2013г.

Творческий подход к делу, требовательность и ответственность, высокий уровень общей культуры, любовь к детям обеспечивают Королевой Ольге Юрьевне заслуженный авторитет среди обучающихся, родителей и коллег.

Муниципальное методическое объединение педагогов дополнительного образования рекомендует кандидатуру Королевой Ольги Юрьевны для участия в конкурсном отборе на соискание Гранта «Лучший работник сферы воспитания и дополнительного образования детей», протокол заседания №1 от 19.05.2017 г.

Директор

Н.А. Нестерова